

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**Мельника Костянтина Вікторовича**  
делегованого представника інституту громадянського суспільства  
**ГО "МУЗЕЙ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ"**  
для участі в установчих зборах  
делегованих представників інститутів громадянського суспільства  
щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в  
місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Мельник Костянтин Вікторович
Число, місяць, рік народження	17.08.1974р.
Місце народження	М.Кіцмань Чернівецької області
Громадянство	українець
Відомості про освіту	вища
Посада та місце роботи	безробітний
Посада в інституті громадянського суспільства	директор
Трудова та/або громадська діяльність	Розвиток спорту в м.Києві на громадських засадах
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Моб.:
Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування	Не є

Директор

11.06.2021р.



Мельник К.В.

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Мельника Костянтина Вікторовича

делегованого представника інституту громадянського суспільства

ГО "МУЗЕЙ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ"

для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Готовий долучитись до роботи, направленої на розвиток дитячо-юнацького спортивного та патріотичного виховання, в чому маю багаторічний досвід.  
Буду активно сприяти органу влади в роботі даного напрямку.

Директор



Мельник К.В.

11.06.2021р.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ  
ГО "МУЗЕЙ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ"

11 червня 2021р

м. Київ

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГО "МУЗЕЙ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО "МУЗЕЙ ОЛІМПІЙСЬКОЇ СЛАВИ УКРАЇНИ"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ )	Код ЄДРПОУ 43312308 Адреса: Україна, 04071, місто Київ, ВУЛИЦЯ ЯРОСЛАВСЬКА, будинок 39Г
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	Участь в організації музею спортивної слави України, нагородження переможців змагань з різних видів спорту, підтримка дитячо-юнацьких спортивних шкіл Наше ГО "Музей Олімпійської Слави України" з грудня 2019 року допомагає баскетбольній команді на візках БК "Київські ЛЕВИ" яка зареєстрована в Оболонському районі и більшість членів клубу є мешканцями Оболонського р-н. Допомагаємо команді організувати тренувальні процеси і транспортування спортсменів до спортивних площадок. Наше ГО співпрацює та допомагає Федерації Жіночого Футболу м.Києва. З початку 2020р. неоднаразово допомагали проводити змагання з футболу серед дівчат на стадіоні "Єдність" в Оболонському районі. Ми почали співпрацювати в червні 2020р. з Спортивною-розважальною територією Х-ПАРК в парку "Муромец" і неоднаразово залучали мешканців Оболонського р-н безкоштовно проводити активний відпочинок на локаціях спортивно-розважального парку. Співпрацюємо з АВСУ(Асоціація Ветеранів Спорту України) допомагаємо ветеранам спорту які проживають в Оболонському р-н вирішувати соціальні питання.

Директор



Мельник К.В.